

# «Фондовые механизмы хозяйствования. Проблемно-целевые механизмы управления развитием».

25 марта

## **МНЕНИЕ.**

За последние 100 лет сложились особые проблемно-целевые механизмы управления развитием, влияния на его вектор, мотивацию политико-экономических изменений в пользу тех, кто использует эти механизмы, в т.ч. в информационном и дезинформационном поле, хотя корни лежат в глубине веков и герметизации определённых знаний не позднее, если не ранее времён пифагорейцев.

Эти механизмы в открытой печати называют фондовыми, временными кооперативами, технологическими инкубаторами. На самом деле эти названия являются лишь маскировочными этикетками операций прикрытия главных направлений разработки технологий и производства не только в экономике вообще, но и в геополитике и, в частности, в гибридных войнах.

## **Справочно.**

- **Суть.** *Есть два типа фрактальности:*

А). *Искусственная*, построенная *на мере*, в т. ч. как дебет-кредит денег, *на которой* зиждется система управления счётным однополушарным бивалентным мышлением и его мотивацей в поле всеобщего расширенного воспроизводства капитала собственности, причём независимо от способа производства и политической идеологии.

Б). *Природная* от начала начал на *процессных соразмерностях гармонии*, которые не зависят от меры и масштаба системы, т.е. обладают непреодолимой силой и позволяют решать задачи любого уровня и сложности в поле иной логики видения самой функции развития и капитала, причём независимо от формы собственности и юридического статуса субъектов хозяйствования.

**2. Пример.** Уместно вспомнить Роберто Макномару. На пост министра обороны США он, будучи сугубо гражданским человеком, попал лишь по одной причине – хорошо владел проблемно-целевыми подходами, которые освоил, занимая высокие должности в фондорыночной системе и обладал сакральными знаниями природной фрактальности. Главная задача Р. Макномары на посту министра обороны, состояла во внедрении проблемно-целевых подходов с целью захвата лидерства по основным направлениям гонки вооружений. Таких направлений было порядка 30. За относительно короткий срок более чем по 20 направлениям США вышли вперёд, демонстрируя преимущества рыночной системы. Но это были преимущества не рыночной, а фондорыночной системы. Затем Макномара возглавил Международный банк реконструкции и развития с противоположной задачей – не допустить распространения проблемно-целевых подходов в СССР и странах советского блока. И с этой задачей до сих пор справляются...

**Против СССР сработали и продолжают работать против России не преимущества капиталистической системы, а преимущества системы опережающего развития, которая иерархична внутри себя и выстраивает иерархичную соподчинённость вне себя методами мотивации поведения не только отдельных людей, но уже целых стран и континентов. В так называемых гибридных войнах эти преимущества стали дешёвым оружием массового поражения в виде всякого рода цветных революций, санкций, углекислых выдыхов американской демократии, методов лечения дистрофиков по рецептам для ожиревших организмов. Суть в увеличении знаменателей потенциалов оппонентов и увеличении собственных числителей развития. Так, для США формально при наибольших военных расходах не менее половины содержания Вооружённых Сил обходится бесплатно за счёт эмиссии доллара под чужие ресурсы.**

Промежуточные результаты работы в этой области докладывались на Экспертном Совете при Президенте Российской Федерации (Протокол 5/С от 29.12.1992 г.), были одобрены, докладывались Президенту, но были саботированы. Организация, продвигавшая проблемно-целевые подходы, была уничтожена неоднократными поджогами (Москва, Пятницкая ул., дом 7), охранник убит, документация уничтожена.

Таким образом остались не востребованными научно-практические работы, позволяющие вместо суммы двух минусов (из социализма и капитализма) получать три плюса без объективных минусов:

- **Плюс из социализма на основе добровольного временного обобществления факторов реализации проектов и программ развития в их денежной оценке (некоммерческие проблемно-целевые фонды как управляющие компании, например, с аудиторами-участниками проектов, обычно до выхода**

проекта на доходность, т.е. пока он не рассматривается и не является де-юре коммерческим в силу предварительной затратности.

- **Плюс из капитализма на основе приватизации доли в коммерческом результате, причём независимо от формы собственности и статуса в виде юридического или физического лица, но на основе равенства без уравниловки в отечественной концепции.**
- **Плюс из минусов в операциях РАЗделить-УМножить, например, в проекте 100% факторов реализации инвестируются, как правило, по себестоимости, но с синергетическим эффектом по участникам в долевым коммерческом результате владельцев факторов, в т.ч. интеллектуальных и управленческих в поле действующего законодательства.**

Результаты исследований показывают в основном результаты и предложения в экономическом контексте, но имеют прямое отношение ко всем аспектам геополитики, например, к реинтеграции и расширению мягкой силой постсоветского пространства, перехвату дипломатической инициативы, всестороннему обеспечению национальной безопасности, включая минимизацию природных катастроф.

Выполненные исследования, их экспертиза и развитие показывают, в частности, что даже без увеличения бюджетных расходов можно выпускать быстрее и больше промышленных изделий с лучшими характеристиками. При этом в поле действующего законодательства обеспечиваются личные интересы всех ответственных исполнителей, системно демотивируется и блокируется коррупция, обеспечивается отбор и совершенствование кадров, а «духовные скрепы» как фигура речи получает реальное физическое общенародное содержание вне двойной морали.

**Немного "лирики".**

Большинство товаров, производимых в России не конкурентоспособны на мировом рынке. В числе основных причин называют советское наследие, шоковую терапию, необходимость кардинального обновления производственной базы, недостаточность бюджетов развития, коррупцию..., но не отсутствие системы мотивации и управления опережающим развитием. Говоря военным языком, происходит не опережение, а отставание в оценке обстановки, принятии решений, постановке задач, формировании группировок сил и средств, занятии выгодных рубежей и т. д.

Итог: низкая функциональность, **угроза державному статусу**.

Бытует мнение, что российское производство отстало от производства развитых стран и с каждым годом отстаёт всё больше и больше.

Это мнение — правильное, если российское производство продолжать развивать методами, рекомендуемыми российскими государственными научными организациями, российскими министерствами или иностранными советниками.

Это мнение ошибочно, если использовать в России методы, которыми незримо пользуются лидирующие страны, показывающие более высокие показатели функциональности РАЗвития. **Природоподобные технологии требуют природоподобной функциональности управления развитием и не субъективной, а объективной мотивации.**

**ГЛАВНОЕ.**

**Функциональность – это функции.** Примером природной функциональности может служить здоровое сердце и его природоподобный цикл, который обеспечивают четыре

клапана двух **асимметричных** подфункций артериальности и венозности: где активно первое, там пассивно второе и наоборот. Эти подфункции не противополоЖНЫ, а противоПОЛОЖЕНЫ как векторы движения рук, крутящие бур. Это же можно увидеть даже во временах года: весна-осень, лето-зима. У них есть ось развития, ось сОразмеренностей. О – символ целого в триединстве времени, энергии и движения.

Экономика - тоже цикл с такими же подфункциями, но уже финансового обращения государственного и частного секторов без смешения (= торможение) асимметричных потоков. Это возможно лишь тогда, когда в экономическом сердце есть полноценная перегородка. Она появляется в организме при наличии позвоночника (спин). В нашей экономике этого нет, поэтому коррупция и другие негативные факторы носят системный характер. Из четырёх функций денег преимущественно работают только базарные две: платежа и накопления. Денег искусственно требуется больше, что выражается в их дефиците. Этот дефицит порождает лжетоварную функцию денег, усугубляющую ещё две подлинные: мера стоимости и всеобщий эквивалент стоимости. Причём последнее – это не столько золото и драгоценности, сколько ресурсы жизнедеятельности, которые всегда конкурентоспособны, обладая наибольшей ликвидностью. Именно эти ресурсы, прежде всего энергетические, выдёргиваются из обеспечения рубля и заводятся под обеспечение домашнего доллара. Внешний же доллар, по разным оценкам, имеет обеспечение лишь от 3 до 8 %.

## **Что делать?**

1. Создать становой хребет экономики в виде проблемно-целевого некоммерческого сектора с банком отраслевых и территориальных проектов, открытых для соинвестирования любым фактором реализации, имеющим

денежную оценку (функция меры стоимости). Это может быть даже недооплаченный труд, не говоря об интеллектуальной собственности, административном ресурсе с легальным откатом (нормативная премия) за вклад в развитие по его результатам, омертвлённый капитал, например, недострой, земли вне хозяйственного оборота, расчетная эмиссия под будущее наполнение, налоговый кредит и др.

2. Максимально оптимизировать проекты развития, мотивируя более высокой прибылью отказ от избыточных отношений купли-продажи на доприлавочной стадии. Это резко снизит себестоимость проектов развития и получаемой продукции сокращением издержек, относимых на себестоимость, выедающих маржу между себестоимостью и ценой реализации, искусственно увеличивающих цены на продукцию и услуги. Эта же оптимизация будет расширять базу налогообложения, не тормозя инновации, а стимулируя их.

Имеется проверенная компьютерная программа оптимизации, позволяющая оператору выполнить за несколько дней работу целого института по исходным данным проекта. Программа позволяет показать любому соинвестору, насколько ему выгоднее не продать, например, строительные материалы, а инвестировать их себестоимостью и даже её частью, но с расчётом в виде доли в конечной продукции в натуре или деньгами. Расчеты показывают, что на деньги, которые сегодня тратятся на один любой дом, можно построить не менее таких же двух, а в идеальных случаях и больше без ущерба для качества.

3. Осуществлять проекты на основе проблемно-целевых некоммерческих фондов (группировка сил и средств под решаемую задачу). Фонды временно обобществляют без отчуждения 100 % факторов реализации проекта. Им временно передаётся в управление титул собственности, который имеет исключительно целевой характер. Они

являются органами управления развитием до завершения проекта, т. е. до выхода проекта на рубеж реализации товарной продукции на рынке. Далее фонд может быть ликвидирован или реорганизован и нацелен на реализацию другого проекта или проектов. Фонды могут создавать премиальную строку своего бюджета за счет экономии средств развития без ущерба для развития и конечного результата выше расчетного. Проблемно-целевые фонды работают в поле не капитала собственности, а капитала функции развития.

## **Новые возможности**

1. Проблемно-целевой сектор способен создать своего рода воронку, засасывающую свободный капитал в программы развития, в которых курс рубля в разах лучше рыночного. Это можно представить как разницу между внутренним и внешним давлением перед воронкой. Дело в том, что проекты, оптимизированные на основе проблемно-целевых подходов, дают от 200 и более процентов годовых. Это позволяет оперировать высоким дивидендом на капитал-собственность, независимо от формы собственности и различий между физическими и юридическими лицами.

2. Механизм работает не на отношениях перетягивания каната (дельта плюс-дельта минус), а на операционных действиях самой Природы: **РАЗ**делить-**УМ**ножить (клетка делится и умножается). Кроме того, он постоянно выверяется соразмерностями гармонии, которые не зависят от меры и масштаба системы, что является признаком непреодолимой силы. Мера же здесь лишь рабочий инструмент анализа, позволяющего выявлять диспропорции относительно конфигурации идеального цикла и для каждого контекста находить индивидуальные решения.

3. Механизм позволяет построить инвестиционную и антиинфляционную спирали (двойная спираль -

экономическое ДНК), работающие в обратной пропорциональной зависимости, использовать априорное налогообложение (заранее известно, когда и сколько налогов поступит в бюджет), сокращает сроки внедрения передовых научно-технических разработок и изобретений, может преобразовать страну в Союз Соборных Соинвесторов Развития (гражданское общество).

4. Механизм патологии (минусы) превращает в дополнительный ресурс развития просто как минус на минус всегда плюс, например, улучшая состав социальной сферы за счёт новых рабочих мест и среду обитания на основе утилизации отходов. Даже банки могут наращивать собственный капитал, не взимая проценты с кредитов, а инвестируя их под долю в заведомо доходных проектах.

5. На принципе равенства без уравниловки появляется перспектива мотивированной интеграции и расширения постсоветского пространства вокруг России и формирования нового международного порядка на гармоничной основе биосферосовместимого развития.

### **Соразмерность – физическая функция, число – нет.**

Высокие технологии получения прибыли, основанные на тайных организационно-финансовых механизмах компаний, обеспечивают производство товаров и услуг высокого качества, конкурентоспособность этих компаний по многим параметрам одновременно, а также развитие людей, технологий и организаций.

Почему эти механизмы называют тайными? Не только из-за малой известности. Военные хорошо знают, что науке побеждать никто и нигде открыто не учит. До уровня батальона, — пожалуйста, можно кое-что почитать в издаваемой литературе. Далее работает жёсткая система отбора в высшие военные заведения, после которых в

России, например, ещё более жёсткий отбор в Академию Генерального штаба. Та, в свою очередь, тоже не последнее звено обучения и посвящения в науку побеждать. Эта наука, как никакая другая, требует знания принципов.

В экономике такой наукой, искусством и практикой являются фондорыночные механизмы хозяйствования. Они такие же проблемно-целевые, как и вся военная наука, направленная на обеспечение функции защиты. Если эта наука ущербна, то, в конечном счёте, вопросы жизни и смерти всего государства решаются не в его пользу.

То же самое можно сказать и об экономической науке. Только вопрос жизни и смерти здесь решается путем обеспечения конкурентоспособности и жизнеспособности, в том числе за счет тех, у кого эта наука хуже. Именно поэтому находки и открытия этой науки стараются сохранить в тайне. Главные из этих тайн находятся в области энергоинформационных обменов в Природе и обществе. В обществе, которое, в зависимости от его свойств, может быть либо гармоничной частью Природы, либо её антагонистом. Гармония на мере невозможна. Люди оперируют, к сожалению, только фактами, тогда как Природа – **фи** актами. **Факты на мере субъективны. Фи-акты на соразмерностях гармонии объективны.** Соразмерности гармонизируют внешние и внутренние **фи-акт-торы** развития, не имеющие единого эталона меры.

Забродоцкий Юрий Николаевич